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Exercice 1.

1. Donner la définition d’une relation R transitive sur un ensemble E.
2. Donner la définition d’une suite (un)n∈N convergente vers l.
3. Donner la définition d’une application injective f d’un ensemble E

dans un ensemble F .
4. Donner la définition d’une fonction f définie sur R tendant vers l en
−∞.

5. Donner la définition d’un groupe.

Exercice 2. Démontrer le théorème suivant :

Théorème 1.
Une fonction f de D dans R est continue en un point a de D si et seule-
ment si, pour toute suite (an)n∈N d’éléments de D convergente vers a, on a
lim

n→+∞
f(an) = f(a).

Exercice 3. Les sous-ensembles suivants sont-ils des sous-espaces vectoriels :
1. A1 = { X = (x, y, z) ∈ R3, x+ y − 5z = 0 }.
2. A2 = { X = (x1, · · · , xn) ∈ Rn, ∃t ∈ R, ∀1 ≤ i ≤ n, xi = i t }.
3. A3 = { f ∈ A(R,R), ∃λ ∈ R, ∀x ∈ R f(x) = cos(λx)}.

Exercice 4.
On munit Q×Q des deux lois de composition internes suivantes :
∀(p, q) ∈ Q×Q, ∀(p′, q′) ∈ Q×Q

(p, q)⊕ (p′, q′) = (p+ p′, q + q′)

(p, q)⊗ (p′, q′) = (pp′, pq′ + qp′ + qq′)

Montrer que (Q × Q,⊕,⊗) est un anneau unitaire commutatif. Est-il un
corps ?

Exercice 5.
On considère l’ensemble :

E = { f ∈ A(R,R), ∃(a, b) ∈ R2 tel que ∀x ∈ R f(x) = ax2+(a+b)x+b }.
On définit l’application F de (E,+, .) dans (R2,+, .) par F (f) = (f(1), f(−1)).

1. Montrer que E est un espace vectoriel sur (R,+,×).
2. Montrer que F est linéaire.
3. F est-elle injective ? surjective ?
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